

# 方龄红毯上的意外一脚、郑凯一“屁”而红…… 人行再早不如蹿红得巧



## 郑凯： 一“屁”而红， 一夜涨粉8万

明星走红方式各异，可你一定想不到，放屁也可能让你大红。近日，演员郑凯登上热门话题。受邀录制《奔跑吧，兄弟》节目，郑凯在举重唱歌的时候用力过猛，不慎放屁，引发跑友们的无奈爆笑和讽刺，而坐在郑凯身后张大嘴的李晨正好“中枪”，二人的照片在网上被疯狂地PS。

“85后”的郑凯早在《致青春》中就曾露面，却难以让人记住。而最近上头条后，郑凯不仅享受了一夜涨粉8万的待遇，还有各大媒体记者频频“敲门”，要求专访。经纪人偶尔调侃郑凯“放屁哥”，不过，郑凯却看的很开：“那期播了之后有很多朋友说你拍了这么多戏，不如放一个屁。我觉得挺好的，这是上天给的机会。”



整理 / 李诗韵  
虽说这是个讲经验的社会，可有一个圈子却从不曾有“经验之谈”——娱乐圈里，不少人拼搏了大半辈子却始终无人知晓，对比之下，却有人“因屁而红”。

说到放屁这事儿，看过《跑男》的你一定曾捧腹大笑，记起那个直播放屁的明星郑凯。演员郑凯，你可能一时想不起他演过什么，但一“屁”而红后，他便成为了网友交口称赞的“真实可爱”，更成为媒体追访的对象，连身边的宣传人员都拍大腿调侃：“这个屁放的好！”其实，娱乐圈不乏这类明星，入行时间不算短，名气并不算大，但凭借一些“特殊本领”让大家牢牢记住。

## 李健仁： 如花招牌挖鼻孔

“星爷”周星驰的名气不用多说，但与“星爷”合作多年的配角李健仁的名字你可能并不熟悉。但倘若叫他另一个昵称，你必定瞬间记起——那就是，“如花”。

李健仁从1989年开始在香港电影里跑龙套，始终籍籍无名。1992年，他在中学同桌周星驰的电影《武状元苏乞儿》中仍旧扮演路人甲——苏乞儿爸爸朋友的阿姨的妹妹。但这一辑“如花”造型却爆红，李健仁也成为了另类“星女郎”，客串出现在星爷的多部影片中。

即便如今有再多美女明星挖鼻孔被拍，都无法超越“如花”那一挖的“千娇百媚”。



## 周杰： 难以忘却的鼻孔

演员周杰即便不再拍戏也会有人时而想起他，帮他的这两个“功臣”，一个是与他名字只差一个字的台湾歌手周杰伦，另一个则是周杰自己的鼻孔。

提到鼻孔，大多数网友都会在脑海里浮现一张周杰的照片——周杰1997年因扮演尔康提升知名度，其后靠《少年包青天》系列稳定了名气。岂料，这之后的他虽然仍在拍戏，但逐渐失去了往日的的光芒，甚至很多人都以为他退出娱乐圈了。

好在，乐于恶搞的网友没有忘记他，将他在《还珠格格》里的各种大鼻孔照找了出来，进行PS宣传。于是周杰的“大鼻孔”表情成为QQ对话框中经常使用的趣图，甚至连《爸爸去哪儿》节目的字幕中，都曾植入过他的恶搞海报。十足“你不在江湖，江湖却一直有你的传说”。



## 方龄： 红毯上的意外一脚

主持人方龄中学时期就兼职于电台、电视台，2004年主持《我行我秀》，2006年主持《笑声传中国》，节目倒是很红，但是她并未为多数人相识。

直到2011年12月11日，时尚先生盛典在北京举办，众多明星前来捧场。现场，演员孙菲菲与主持人方龄共同登上红毯。而在拍照环节时，孙菲菲的裙角不料被方龄踩住，使得孙菲菲胸部“大开”，内衣尽露，随后孙菲菲助理赶忙上前，为其披上外衣，搀扶早已花容失色的孙菲菲快速离场，连随后的庆典活动也未能参加。就在公众对于此次意外投以好奇的目光之时，方龄这个名字亦进入视野。



之后，“踩裙事件”被英国《每日邮报》关注，并质疑方龄配合孙菲菲制造绯闻。隔年，方龄与孙菲菲在另一个红毯上握手言和，这也让她逐渐成为光线传媒有限公司的“一姐”之一。

## 王大治： 最是那深情一吻

王大治在圈内并不算大咖。1995年，王大治入行，跟斯琴高娃合拍《太后吉祥》。后来，他演过《士兵突击》，也演过《我的团长我的团》，眼看更为草根的王宝强越来越红，却一直没人记得他。

直到2013年年初，王大治与董洁在海南上演激情一吻，一个从未上过头条的名字瞬间占据各大媒体的首要位置。男主角王大治的家世也引起一番又一番的猜谜——“王大治与妻子戴露结婚一月就离婚”、“为董洁，王大治净身出户”、“王大治继父为陕西高官”……几乎每天就有不同的爆料蹦出来迷乱了网友的双眼。有网站记者为此还曾奔赴王大治的老家西安，试图还原事件真相。

即便今天，尽管二人没有“后文”报道，王大治也当上了导演，退居幕后，人们关注的还是他跟“女神”董洁怎么样了，以及想念那张被调侃为“360度全死角的脸”。



## 刘语熙： 不准确的“神预测”

2014年世界杯期间，有一个姑娘让众多球迷很是“担忧”，她的名字叫刘语熙。为何“操心”，可不是因为担心刘语熙本人，而是担心她穿上自己喜爱的球队队服。

早在2007年，刘语熙就开始在重庆卫视担任主持人，还先后去过旅游卫视、吉林卫视、央视网，甚至还主持过2013年江苏春晚。可能是因为长着一张“大众脸”，尽管频繁出境，刘语熙却鲜为人知。

不过，刘语熙的意外走红还得归功于今年这届世界杯——由于在央视主持世界杯期间，刘语熙穿哪个球队的衣服哪个球队就输，甚至有些买足彩的也依据她的着装来判断输赢，因此她落下了“乌贼刘”这个外号，也因这般“神预测”的能力，刘语熙为众多男观众所知。

对于这样的走红方式，刘语熙不淡定了：“很多球迷朋友给我留言，嘱咐我千万不要穿哪队队服。那会儿，要是球队没入围，我还真的没少被骂呢！”

